



2014 韩国  
仁川 亚运会  
9月19日-10月4日

追梦中国 品质景芝 景芝酒 咗出朋友味



枪支检测结果前后矛盾,中国队申诉“要”回金牌

# 裁判的“准星”险些跑偏了

申诉成功,金牌失而复得!在22日上午进行的亚运会女子10米气步枪团体赛中,由易思玲、武柳希、张彬彬组成的中国队,以1253.8环超世界纪录0.1环的成绩夺得金牌。不过赛后出现的一段小“插曲”,却险些让中国队失去这枚金牌。最终,经过20分钟的申诉,这枚金牌又被中国队“要”了回来。

本报特派记者 胡建明 9月22日发自仁川



## 枪支不合格 成绩被取消

比赛结束的一刻,中国队的队员和教练组都陷入了一片欢庆,但队员们需要赶快冷静下来,因为后面还要紧接着进行个人的比赛。按照常规的安排,队员们此时要回到休息室静静地调整心态,但张彬彬没回来。

两分钟之前,队友张彬彬在即将离开比赛场地时,听到了裁判的喊声:“请40号队员过来一下。”张彬彬并没有太过在意,以为裁判是叫自己过去签比赛成绩单,但到了才知道,裁判认定,张彬彬因为使用“未经授权的器械”(枪支超重)而被判犯规,这枚团体金牌也被剥夺。伊朗队拿到了金牌,东道主韩国队和新加坡队分别获得了银牌和铜牌。

张彬彬实在不明白裁判为什么会在赛后才提出装备的问题,这在她以前参加的比赛中还从未遇到过,眼泪瞬间从她的眼眶里流了出来。

## 合理申诉 王义夫争回金牌

在刚得知裁判要取消张彬彬的成绩时,中国队整个教练组的感觉是:“快疯了!”经过商量,他们决定让最有经验的王义夫去和

裁判组进行沟通。

“我们在赛前已经经过了装备检查,两个裁判都认为我们的装备是合格的,你们不能在赛后才提出装备的问题。”王义夫的声音一开始有些大,但他一直控制着情绪,想让自己更加平静地和裁判进行申诉。

据介绍,裁判赛后主要提出的质疑是底板下面的配重角度问题,裁判会有一个专门卡尺来衡量配重角度。“张彬彬的枪的确是根据自己的个人技术特点做过一些改装,但这些都是规则允许范围内的。”

经过王义夫和裁判的积极沟通,裁判最终还是判定张彬彬的成绩有效,恢复了中国队女子射击10米气步枪团体决赛的金牌。

## 脚踩红线 中国队引以为戒

拿回本该属于自己的金牌确实值得高兴,但中国射击队需要自我反省的东西也很多。这件事情的发生,说明中国射击队自身也存在些许问题。

一位中国射击队教练坦言,张彬彬的枪的确是根据自己的个人技术特点做过一些改装,而这种改装可能也是脚踩着红线,也就是说,如果裁判赛前判定张彬彬的枪超重,她连比赛的资格也没有。

虚惊一场,这绝对是给中国射击队提了个醒,少做踩红线的“危险事”,这样金牌才能拿着踏实。“2013年女子气步枪的比赛规则有了新的改变,对于枪支的要求也变得更加严格,这对我们来说也是个教训,我们以后在这方面会更加注意。”射击队教练王利伟说。

## 真相是什么



本报特派记者 胡建明  
9月22日发自仁川

在崇尚整容的韩国,你要是还像福尔摩斯那样苦苦地去追问真相,只能说你偶像剧看多了,被浪漫冲坏了脑子。不信,你当着都教授的面问全智贤有没有整容,看看会不会有人打你?

中国女子射击队金牌失而复得的真相到底是什么,没有人能说清楚。你可以说,这是韩国人作祟,因为中国队丢金,他们就能多拿一枚银牌。但别忘了,中国队的确是对使用的枪支进行了改装。

任何改装都是有危险的。在国内,如果你对自己的爱车进行改装,还得征得交警部门的同意,否则就有可能通不过年审。

在这场金牌争夺战中,谁对谁错,并没有绝对的标准。如果裁判真的认定张彬彬的枪支改装不合格,那么中国队也只能打掉牙往肚子里咽。

同样,如果中国队认定这是韩国人在使绊子,他们也会很难堪。在这之前,日本媒体就爆料说,他们在羽毛球男团比赛中被韩国队淘汰,“是因为对方使诈,用不正当方式获胜”。这个世界就是这样,如果大家都说你玩阴招,那这顶“帽子”你就不好摘了。

用已经发生的事实,平息无法预知的争端,是这件事情最好的解决方式。所以,中国队拿回来属于自己的金牌。

王菲重回谢霆锋的怀抱,大家看到的是爱情而不是阴谋;同样,金牌重回中国射击队怀抱,体现的亦应该是公平,而不是阴谋。



王义夫通过申诉夺回了金牌。本版照片均为新华社发

运动员伙食不好,甚至盒饭查出致病菌

# 这样省钱是不是有点过了

本报特派记者 胡建明  
9月22日发自仁川

据日本媒体报道,亚运会组委会21日在选手所食用的盒饭中,检测到有沙门氏菌,事前准备的76个盒饭全部丢弃,预防了大规模的食物中毒事件发生。而韩国媒体也同时报道称,组委会向运动员提供了

过期的午餐。

据本报记者核实,沙门氏菌是在已经备好的盒饭中的肉类里面检测到的。这些盒饭是为参加射击、击剑、举重等项目的选手所准备的午饭。由于盒饭被丢弃,选手们只好用事先准备好的面包和牛奶代替午饭。不过由于面包和牛奶分发不及时,也有个别选手没吃午饭

就赶去参赛了。

21日的韩国媒体也报道类似问题,据称:在亚运会射箭赛场,组委会提供的午餐过期了,包括志愿者和官员在内的260人拒绝食用。

事实上,本届大赛开赛至今,有关伙食的话题就没有停止过。不少运动员反映,餐厅的菜色既不是

中式也不是西式,又没有韩国特色,而且热菜很少,不少人都感到有些难以下咽。很多运动员都跑出村,解决饮食问题。

亚奥理事会终身名誉副主席魏纪中认为:运动员伙食不好,可能与组委会经费有限有关。这样说并非没有根据。早在本届大赛开赛前,韩国仁川市长就直言,由于承担

高昂的办赛成本,仁川的经济已经碰到了麻烦。办赛方要省钱,精打细算无可厚非,但主办方没搞清楚什么可以省,什么不能省。一次高规格的体育综合赛事,有一些必须做到位。比如吃,在某种程度上,这直接决定了运动员的比赛成绩,因此历届大型运动会都非常重视运动员伙食。

## 青岛海底世界: 科普互动墙“升级”亮相

十一黄金周前夕,一款采用“时时体感互动”新技术的海底科普互动墙在青岛海底世界负三展厅亮相,吸引了众多游客围观。“隔空捕捉鲨鱼”、“即时查看信息”等新奇玩法让孩子们久久不愿离去。十一期间,学生凭证半价游览景区。

海底科普互动墙高4米,长10米,通过两台高清投影机投射出栩栩如生的海底画面,不同鱼类的矢量剪影从游客面前游过。十一期间,“升级版”海底科普互动墙实现了“看到,抓到,知道”三者合一,游客不用接触屏幕,只是轻轻挥手,就能实现与科普设备的体感互动,在玩乐的过程中潜移默化学到海洋生物的相关知识,真正实现了“寓教于乐”。由

于极佳的观赏性、较强的互动性和趣味性,“海底互动墙”成为青岛海底世界的科普新殿堂,受到了游客特别是孩子们的喜爱。

十一期间,青岛海底世界三大表演多达11场,“海底后花园”、“梦幻美人鱼”、“人鲨共舞”轮番上演,精彩不断。

进入流光溢彩,如梦如幻的“梦之蓝”精品主题展区,犹如置身于洋流中,您将观赏到美丽神奇,多姿多彩的海洋精灵。这里有国内海洋馆首次展出的荧光鱼,也有国际一级保护动物、有海洋中的“活化石”之称的鹦鹉螺,还有全身都是鲜艳蓝色的蓝魔鬼,一夫多妻制的紫印鱼,有“海底萤火虫”美誉的发光鱼,通过海底万花筒展示的海月水母。(闫政)



2014年10月1日至7日,程亚丽、范然奇,“小杨光”王建鑫、超级萌娃张峻豪等众多耳熟能详的综艺明星将走进富华游乐园进行《我是大明星》春晚总动员海选和明星见面会,为广大游客奉献精彩的演出;同时,富华

游乐园的又一经典亲子类游乐项目快速过山车十一期间正式营业,精心编排的“舞动青春”主题巡游火热扑来,风靡全球的《Bar Bar Bar 汽缸舞》,全民神曲《小苹果》……这个国庆节,到富华游乐园,一起狂欢吧!